

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 48/2005 de 15 de Março de 2005

É rectificado o despacho publicado com o n.º 247/2005, *Jornal Oficial*, II série, n.º. 9, de 1 de Março de 2005, relativo ao pagamento da última prestação dos Cursos de Qualificação para o Exercício de Outras Funções Educativas nas áreas de Comunicação Educacional e Gestão da Informação, Administração Escolar e Administração Educacional e Organização e Desenvolvimento Curricular, onde se lê:

” O Secretário Regional da Educação e Cultura” deve ler-se:

“O Secretário Regional da Educação e Ciência”.

3 de Março de 2005. - A Directora Regional, Maria Isabel da Conceição Lopes Rodrigues.